



Стан підготовки нормативно-правових актів для реалізації Закону України №1797

«Про внесення змін до Податкового Кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні»

№	Назва підзаконного акту (проекту акту)	Статус
1	Постанова Кабінету Міністрів України від 25.01.2017 р. № 26 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування податку на додану вартість»	Прийнято
2	Постанова Кабінету Міністрів України від 09.11.2016 р. № 788 «Про внесення змін до пункту 9 Порядку електронного адміністрування податку на додану вартість»	Прийнято
3	Проект постанови Кабінету Міністрів України про встановлення обмеження для надання керівниками контролюючих органів повноважень на виконання певних функцій посадовим (службовим) особам такого органу	Врегульовано в ПК України та не потребує додаткового встановлення обмежень.
4	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку держав (територій), які відповідають критеріям, установленим підпунктом 39.2.1.2 підпункту 39.2.1 пункту 39.2 статті 39 Податкового кодексу»	Переліки потребують широкого обговорення. На базі Офісу великих платників податків створено робочу групу із залученням бізнес асоціацій, аудиторських фірм, народних депутатів тощо.
5	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку організаційно-правових форм нерезидентів, операції з якими визнаються контрольованими для цілей трансфертного ціноутворення.	

№	Назва підзаконного акту (проекту акту)	Статус
6	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку визначення середньозваженого значення показника рентабельності для цілей трансфертного ціноутворення»	Прийнято
7	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення контролюючими органами зустрічних звірок»	Прийнято
8	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2010 № 1244»	Прийнято
9	Внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 07.07.2003 № 1089 «Про затвердження Правил продажу товарів магазинами безмитної торгівлі»	Потребує внесення змін до Митного кодексу
10	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних»	Подано на розгляд Уряду. Готується до розгляду на засіданні Урядового комітету.
11	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Підстав для прийняття рішення Комісією Державної фіскальної служби про реєстрацію податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або про відмову в такій реєстрації»	Прийнято
12	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Типового рішення про встановлення місцевих податків і зборів»	Подано на розгляд Уряду. Готується до розгляду на засіданні Урядового комітету.

№	Назва підзаконного акту (проекту акту)	Статус
13	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про деякі питання бюджетного відшкодування податку на додану вартість»	Прийнято
14	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про питання надання розстрочення сплати податку на додану вартість при ввезенні на митну територію України устаткування та обладнання»	Прийнято
15	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розгляду скарг на рішення про відмову в реєстрації податкової накладної в Єдиному реєстрі податкових накладних»	Проект може бути розроблений після схвалення інших пов'язаних актів. Комісія ДФС, яка прийматиме відповідні рішення розпочне роботу з 1 липня 2017 року.
16	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2015 р. № 504»	Прийнято
17	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 р. № 440»	Прийнято
18	Законопроект щодо запровадженню єдиного рахунку для сплати податків і зборів	Напрацьовується Мінфіном спільно з ДКС та ДФС
19	Законопроект щодо податку на виведений капітал	Концепція обговорюється робочою групою при Мінфіні